
Školní rok 2023/2024 

 V okresním kole olympiády z českého jazyka se Natálie Škodová umístila na pěkné 11. místě ze 31 účastníků. 

 V okresním kole dějepisné olympiády se Jolana Kolářová umístila na pěkné 11. místě ze 40 účastníků. 

 V obloukové hale v Písku se konalo okresní kolo ve florbale. Výběr chlapců z 5. tříd vybojoval ze čtyř týmů 

2. místo. Školu reprezentovali: František Musil, Damian Bubeník, Jan Hlaváč, Filip Malík, Patrik 

Burkoň, Jonáš Neumann a Jakub Šíp. 

 V krajském kole chlapců 8. - 9. tříd ve florbalu se naši žáci umístili na 2. místě. Školu reprezentovali: Filip 

Mašek, Marek Dušek, Matouš Kořánek, Jan Maroušek, Matyáš Panec, Dominik Žák, Petr Salaba, 

Simon Novák, Daniel Řežábek, Michal Dvořák, Matyáš Zralý a Josef Handrejch. 

 Chlapci 8.-9. tříd se umístili na 1. místě v okresním kole ve florbale a postupují do krajského kola v Kaplici. 

Školu reprezentovali: Marek Dušek, Matouš Kořánek, Jan Maroušek, Adam Valvoda, Dominik Žák, Petr Salaba, Simon 

Novák, Daniel Řežábek, Michal Dvořák, Matyáš Zralý a Šimon Procházka. 

 V krajském kole volejbalového turnaje chlapců z 8. - 9. tříd se naši žáci umístili na 3. místě. Školu 

reprezentovali: Filip Kouba, Matěj Bílý, Adam Valvoda, Matouš Kořánek, Jan Maroušek, Dominik 

Muzika, Filip Mašek a Josef Handrejch. 



 V krajském kole ve florbale se chlapci 6.-7. tříd umístili na 2. místo. Školu reprezentovali: Štěpán 

Červený, Damián Šípoš, Robin Cechl, Matyáš Sladký, Jan Soukeník, Martin Řežábek, Julián 

Stanislav, Vít Benák, Matěj Adam, Lukáš Bečvář a Viktor Demangeon. 

 V okresním finále v basketbale 8.-9. tříd se chlapci i dívky umístili na 3. místě. Školu reprezentovali: 

Kouba Filip, Valvoda Adam, Kořánek Matouš, Maroušek Jan, Muzika Dominik, Bílý Matěj, 

Handrejch Josef, Mašek Filip, Pivec Matěj, Moravcová Sára, Sladovníková Natálie, Dubská Adéla, Horková Gabriela, 

Matašovská Ilona, Kolářová Johana a Málková Kateřina. 

 V okresním finále ve volejbale 8.-9. tříd se chlapci umístili na 1. místě postoupili do krajského kola. Dívky obsadily pěkné 3. 

místo. Školu reprezentovali: Kouba Filip, Bláha Kryštof, Valvoda Adam, Kořánek Matouš, Maroušek Jan, Muzika 

Dominik, Bílý Matěj, Handrejch Josef, Mašek Filip, Fitsai Julie, Sladovníková Natálie, Dubská Adéla, Horková Gabriela, 

Matašovská Ilona, Málková Kateřina, Hemberová Lucie, Marková Tereza, Černá Tereza. 

 V atletickém čtyřboji mezi 200 dětmi z okresu tým třetích tříd obsadil 1. místo a 

v kategorii jednotlivců získal Tomáš Černý 1. místo a Jiří Klouda 2. místo. Páťáci 

vybojovali 2. místo a ve všech 4 disciplínách (hod, skok daleký, běh 50m, běh 300m) 

Max Skalický 1. místo, František Pivec 3. místo. Školu reprezentovali: 3. třída 

Šimon Kudrna, Jiří Klouda, Veronika Jankovská, Thi Khanhly a 5. třída Max 

Skalický, František Pivec, Viktorie Dornerová a Kristýna Maderáková. 

 


